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Tajenka: KATALYZATOR )
Legenda: KAHAN, PIPETA, NALEVKY, ZATKA, TEPLOMER.

Reseni ukold:

1) c) popel plni funkci katalyzatoru.

2) Vice se jim hodil lihovy teplomér, protoze teplota tuhnuti ethanolu je mnohem nizZ$i nez teplota tuhnuti rtuti.
Rtutovy teplomér ,,zamrzne* a piestane ukazovat teplotni zmény jiz pti -39 °C, ale lihovy az pti -114 °C.

3) Kapilara se neroztrhne. Zvétseni objemu pii zamrznuti je typickou vlastnosti pouze vody. Ostatni latky se
chovaji obracengé, tj. pfi ztuhnuti se jejich objem zmensuje.



